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AsociaŃia ArtLink vă invită miercuri, 8 iulie, ora 12:00, la Palatele Brâncoveneşti 
Mogoşoaia, la conferinŃa de presă în cadrul căreia vor fi anunŃate activităŃile din anul 
2009 ale proiectului european Jardin d’Europe (2008-2013).  
ConferinŃa va fi urmată de o sesiune de informare dedicată operatorilor culturali din 
domeniul artelor spectacolului, susŃinută de Punctul de Contact Cultural al României 
pentru Programul Uniunii Europene Cultura (2007-2013) şi discuŃii în cadrul unui picnic 
la care vor participa artiştii, reprezentanŃi din presă şi partenerii proiectului.  
 
În cadrul proiectului european Jardin d’Europe, în perioada 6 -26 iulie 2009 vor avea loc 
rezidențe internaționale de dans contemporan la Centrul Cultural Palatele Brâncovenești 
Mogoșoaia. 8 artiști din strǎinǎtate și România vor lucra timp de trei săptămâni în 
vederea realizării unui proiect coregrafic individual sau de grup. Artiştii invitaŃi în anul 
2008 sunt: Paul Dunca (România), Florin Flueraş (România), Carmen CoŃofană 
(România), Mihaela Dancs (România), Julien Trambouze (FranŃa), Rui Catalao 
(Portugalia/România), Hajime Fujita (Japonia/Portugalia), Matthias Sperling (Marea 
Britanie). 
 
În data de 25 iulie va avea loc, în prezenŃa publicului şi a reprezentanŃilor mass-media, 
prezentarea finală a creaŃiilor coregrafice work in progress realizate în cadrul 
RezidenŃelor. 
 
Jardin d’Europe este un proiect european dedicat creării unei infrastructuri europene  
care să susŃină profesionalizarea dansatorilor, coregrafilor, coordonatorilor şi criticilor de 
dans emergenŃi. 
 
Proiectul european Jardin d’Europe este realizat în anul 2009 cu sprijinul: Programul 
Cultura 2007-2013 al Uniunii Europene, Ministerul Culturii, Cultelor şi Patrimoniului 
NaŃional, Consiliul Județean Ilfov , Centrul Cultural Palatele Brâncovenești Mogoşoaia şi 
Administrația Fondului Cultural Național. 
 
Transportul este asigurat de către organizatori, în baza rezervărilor. Jurnaliştii interesaŃi 
să participe la evenimentele din 8 iulie şi 25 iulie sunt rugaŃi să trimită un mail de 
confirmare până la data de 6 iulie, în vederea organizării transportului Bucureşti-
Mogoșoaia şi retur. 
Contact: andreea@artlink.org.ro, tel. 021314 48 42.  
Director Jardin d’Europe România: Andreea Căpitănescu 
 
ConferinŃa de presă este realizată în parteneriat cu Punctul de Contact Cultural al 
României pentru Programul Uniunii Europene Cultura (2007-2013)  
 
Detalii pe: www.jardindeurope.eu, www.artlink.org.ro 
 


